
INFORME DE CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN AÑO 2020 
 

 

MINISTERIO MINISTERIO DE HACIENDA PARTIDA PRESUPUESTARIA 08 

SERVICIO DIRECCION NACIONAL DEL SERVICIO CIVIL CAPÍTULO PRESUPUESTARIO 15 

DOTACIÓN 149   
 

 

OBJETIVOS DE GESTIÓN 

Objetivos de Gestión N° Indicadores comprometidos % Ponderación Comprometida % Ponderación obtenida 

1.- Gestión Eficaz 3 50 50.00 

2.- Eficiencia Institucional 3 20 20.00 

3.- Calidad de Servicio 3 30 30.00 

Total 9 100 100.00 
 

 

DETALLE COMPROMISOS 

N° Nombre Indicador COMPROMISO / 
META 2020 

EFECTIVO 2020 CUMPLIMIENTO Ponderación 
comprometida 2020 

Ponderación obtenida 
2020 

Objetivo 1: Gestión Eficaz 50 % 50.00 % 

1 Porcentaje de Altos Directivos Públicos de I y II nivel 
jerárquico nombrados en el período t que han participado 
en las actividades de acompañamiento realizadas en el 
año t        

100 % 100.00 % 
(236 /236 )*100 

100.00 % 20 % 20.00 % 

2 Porcentaje de convocatorias con reclutamiento y selección 
en línea publicadas en el portal www.trabajaenelestado.cl 
en el año t respecto del total convocatorias publicadas por 
los servicios públicos en distintos medios de difusión en el 
año t 

85 % 100.00 % 
(4124 /4128 )*100 

117.65 % 20 % 20.00 % 

3 Porcentaje de medidas para la igualdad de género en el 
año t implementadas de las seleccionadas del Programa 
de Trabajo anual en el año t 

100 % 100.00 % 
(4 /4 )*100 

100.00 % 10 % 10.00 % 

Objetivo 2: Eficiencia Institucional 20 % 20.00 % 

4 Porcentaje de ejecución de Gasto de subtítulos 22 y 29 en 
el año t, respecto del Presupuesto inicial de Gasto de 
subtítulos 22 y 29 año t 

Medir 89.03 % 
(5535790.00 

/6217850.00 )*100 

Cumple 5 % 5.00 % 



5 Porcentaje de ejecución presupuestaria en el mes de 
diciembre del año t respecto a la ejecución del gasto total 
del  año t 

12,00 % 10.53 % 
(1284940.00 

/12196889.00 )*100 

113.96 % 5 % 5.00 % 

6 Índice de eficiencia energética. Medir 42.29 kWh/m2 
91579.96 /2165.39  

Cumple 10 % 10.00 % 

Objetivo 3: Calidad de los Servicios 30 % 30.00 % 

7 Porcentaje de reclamos respondidos respecto de los 
reclamos recibidos al año t 

95,00 % 99.46 % 
(1102.00 /1108.00 

)*100 

104.69 % 10 % 10.00 % 

8 Porcentaje de trámites digitalizados al año t respecto del 
total de trámites identificados en el Registro Nacional de 
Trámites vigente en el año t 

100,00 % 100.00 % 
(7.00 /7.00 )*100 

100.00 % 10 % 10.00 % 

9 Tiempo promedio de trámites finalizados Medir 10.28 días 
185.00 /18.00  

Cumple 10 % 10.00 % 

Porcentaje de Cumplimiento Global 100.00 % 

Porcentaje de incremento por desempeño institucional 7,6% 
(100% del Bono) 

 
 

 


